Dzieci mają liczmany ( kredki, patyczki, wykałaczki itp.). Rodzic czyta zadanie, dzieci ilustrują je za pomocą liczmanów- układają działanie i je odczytują. Na zakończenie udzielają odpowiedzi na zadane pytanie.

Zad. 1
W koszyku były 4 pisanki. Mama dołożyła jeszcze 5 pisanek. Ile jest teraz pisanek w koszyku. 
Wykonanie: dziecko bierze 4 liczmany kładzie je przed sobą, potem dokłada 6 liczmanów. Liczy wszystkie liczman i mówi ile ich jest.


Rodzic powtarza pytanie: ile jest teraz pisanek w koszyku?
Odpowiedz dziecka powinna być następująca: W koszyku jest teraz 10 pisanek !.

Zad.2
Lenka miała 10 pisanek. 7 pisanek dała babci. Ile pisanek jej zostało?
Wykonanie: dziecko układa przed sobą 10 liczmanów następnie zabiera 7. Liczy pozostałe liczmany i podaje wynik.
Rodzic ponownie pyta: Ile pisanek jej został?
[bookmark: _GoBack]Odpowiedz: Dziewczynce zostały 3 pisanki! 

